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Ata da reunião para abertura das propostas apresentadas à Concorrência nº 122/2016, para 
Contratação de empresa especializada para Construção da UBS Boehrmerwald II. Aos 23 dias 
de Setembro de 2016, às 08:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos da Secretaria 
Municipal da Saúde, os membros da Comissão Permanente de Licitações, devidamente designada 
através da Portaria nº 073/2016, presidida pela Srta. Camila Cristina Kalef para na forma da lei, 
proceder à abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram conferidos os lacres dos 
invólucros que foram rubricados na sessão de abertura dos invólucros nº 01. Em seguida, a 
presidente informou aos presentes que, de acordo com o credenciamento realizado na sessão de 
abertura dos documentos de habilitação, estão credenciadas as seguintes empresas: Forte Rocha 
Construtora Ltda. ME, Vattaro Construções Eireli-ME, Fornari – Arquitetura e Construções Ltda, 
Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME, Fortalleza Engclin Ltda., Topcon 
Construções Ltda e Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. 
Empresas habilitadas: Planotec Construções Ltda. ME; Planojet Construções Ltda.; Thomé 
Empreendimentos Imobiliarios Ltda.; Vattaro Construções Eireli-ME; Fortalleza Engclin Ltda.; 
Forte Rocha Construtora Ltda. ME; Habitark Engenharia Ltda. EPP; AZ Construções Ltda; 
Implanta Engenharia Ltda; Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME; Topcon 
Construções Ltda; Hoeft & Hoeft Construções Civis Ltda – EPP; Sinercon Construtora 
Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. e Belga Construções e Incorporações 
Ltda EPP. Ato contínuo, a Comissão procedeu com a abertura dos envelopes das propostas das 
empresas habilitadas, sendo que todas as folhas foram rubricadas pelos presentes. Após análise, 
registre-se a respectiva proposta de preços das referidas empresas: Planotec Construções Ltda. ME 

– Valor: R$ 1.988.850,92 (Um milhão novecentos e oitenta e oito mil oitocentos e cinquenta reais e 
noventa e dois centavos); Planojet Construções Ltda. - Valor: R$ 1.984.596,81 (Um milhão 
novecentos e oitenta e quatro mil quinhentos e noventa e seis reais e oitenta e um centavos); Thomé 
Empreendimentos Imobiliários Ltda. - Valor: R$ 2.112.371,44 (Dois milhões, cento e doze mil, 
trezentos e setenta e um reais e quarenta e quatro centavos); Vattaro Construções Eireli-ME - Valor: 
R$ 1.855.218,89 (Um milhão, oitocentos e cinquenta e cinco mil, duzentos e dezoito reais e oitenta 
e nove centavos); Fortalleza Engclin Ltda. - Valor: R$ 1.899.081,28 (Um milhão, oitocentos e 
noventa e nove mil, oitenta e um reais e vinte e oito centavos); Forte Rocha Construtora Ltda. ME 
- Valor: R$ 1.916.372,94 (Um milhão, novecentos e dezesseis mil, trezentos e setenta e dois reais e 
noventa e quatro centavos); Habitark Engenharia Ltda. EPP - Valor: R$ 2.161.386,41 (Dois 
milhões, cento e sessenta e um mil, trezentos e oitenta e seis reais e quarenta e um centavos); AZ 
Construções Ltda. - Valor: R$ 1.748.155,45 (Um milhão, setecentos e quarenta e oito mil, cento e 
cinquenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos); Implanta Engenharia Ltda. - Valor: R$ 
2.094.756,27 (Dois milhões, noventa e quatro mil, setecentos e cinquenta e seis reais e vinte e sete 
centavos); Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME - Valor: R$ 1.753.237,48 (Um 
milhão, setecentos e cinquenta e três mil, duzentos e trinta e sete reais e quarenta e oito centavos); 
Topcon Construções Ltda. - Valor: R$ 2.062.033,27 (Dois milhões, sessenta e dois mil, trinta e três 
reais e vinte e sete centavos); Hoeft & Hoeft Construções Civis Ltda. – EPP - Valor: R$ 
1.760.810,49 (Um milhão, setecentos e sessenta mil, oitocentos e dez reais e quarenta e nove 
centavos); Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. - Valor: 



 

Concorrência 122/2016 - Contratação de empresa especializada para Construção da UBS Boehmerwald II. 52 

R$ 1.921.690,82 (Um milhão, novecentos e vinte e um mil, seiscentos e noventa reais e oitenta e 
dois centavos); Belga Construções e Incorporações Ltda. EPP - Valor: R$ 1.792.887,11 (Um 
milhão, setecentos e noventa e dois mil, oitocentos e oitenta e sete reais e onze centavos). A 
transmissão online da sessão foi interrompida às 08:43h por 05 minutos, às 09:40h e novamente às 
09:48h devido à queda na conexão. Informamos que às 09:29h o representante da empresa Porplax 
Construções e Empreendimentos Eireli ME, retirou-se da sessão. Diante da análise das propostas 
pelos representantes das empresas credenciadas, cumpre-nos informar que a empresa Sinercon 
Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. arguiu que as empresas 
Thomé Empreendimentos Imobiliários Ltda., Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME 
e Forte Rocha Construtora Ltda. ME não apresentaram composição de custos ou apresentaram de 
forma incompleta; em face da empresa Vattaro Construções Eireli-ME arguiu que a empresa possui 
o item 1.1 do orçamento com valor unitário diferente do apresentado na composição de custos, além 
de outros erros na referida composição; alegou ainda que existem dúvidas na composição do BDI 
acerca dos índices e cálculos apresentados pela empresa Vattaro Construções Eireli-ME, como por 
exemplo: COFINS com índice de 2,15%, enquanto é sabido que o correto seria de 3%. A mais 
disso, informamos que a empresa Vattaro Construções Eireli-ME arguiu que a empresa Thomé 
Empreendimentos Imobiliários Ltda. não apresentou composição dos itens; em face da empresa 
Hoeft & Hoeft Construções Civis Ltda. – EPP, alegou que a somatória dos itens das composições 
não conferem em alguns itens; que a composição do item 7.1.5.3 não confere com a somatória da 
mão de obra; que a composição do item 9.4 não confere somatória do material; quanto à empresa 
Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME alegou que a mesma não apresentou 
composição dos itens; quanto à empresa Belga Construções e Incorporações Ltda. EPP, alegou que 
o índice de Administração Central e lucros apresentados são superiores ao máximo permitido no 
BDI; quanto à empresa Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção 
Ltda., alegou que a alíquota da Administração Central do BDI ultrapassa o limite máximo; quanto à 
empresa Implanta Engenharia Ltda., arguiu que a mesma não apresentou composição; quanto à 
empresa Habitark Engenharia Ltda. EPP, arguiu que a mesma não apresentou composição, assim 
como o ISS do BDI não corresponde com o município; quanto à empresa Topcon Construções 
Ltda., alegou que a alíquota de lucro na composição do BDI apresentado é superior ao máximo 
permitido; quanto à empresa AZ Construções Ltda., alegou que o item 01.010.003 não contém mão 
de obra, onde está instalação; que o item 01.014.000.003 não possui material para limpeza; que a 
planilha não apresenta custo dos itens, somente preços com BDI e que não identifica qual BDI está 
sendo aplicado. Salienta-se que antes do julgamento das propostas, elas serão encaminhadas para 
análise técnica de profissional da Coordenação de Obras e Engenharia. Em seguida, os presentes 
foram informados que serão comunicados oportunamente acerca do julgamento das propostas por 
intermédio de publicação no Diário Oficial do Estado e/ou por meio do endereço eletrônico da 
Prefeitura Municipal de Joinville (https://saude.joinville.sc.gov.br/editalpublico). Informamos que a 
sessão foi suspensa por 15 minutos às 10:10h para elaboração da presente Ata. Nada mais havendo 
a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
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